

С НЕИЗМЕННЫМ УСПЕХОМ

На сцене белгородского драматического театра имени М. С. Щепкина продолжают гастроли наших соседей — воронежцев. Гости уже показали дважды оперу Бородина «Князь Игорь», оперу Бизе «Кармен», балет Минкуса «Дон-Кихот» и другие спектакли. Все они проходят с неизменным успехом.

В опере «Князь Игорь» второй раз порадовал своим вокальным искусством артист Е. Пойманов. Он поет партию князя Игоря. Его сдержанная и в то же время полная внутренней силы манера исполнения, его спокойствие и величавость по праву делают созданный им образ душой спектакля.

Особенно эмоционален актер в третьем действии, когда звучит знаменитая ария «О дайте, дайте мне свободу». Динамично, красочно и само третье действие. Особую прелесть ему придает феерия половецких плясок.

Несомненной удачей хореографического коллектива театра явилась постановка балета «Дон-Кихот» (постановщик — заслуженный деятель искусств Белорусской

Гастроли наших соседей



ССР, лауреат Государственной премии К. Муллер). В этом спектакле радуется все: и танцевальное мастерство главных героев Китри-Дульцинея (заслуженная артистка РСФСР Н. Валитова), Базиль (Я. Лифшиц), и легкость и изящество действий балета, и лаконичные и выразительные декорации (художник — заслуженный деятель искусств РСФСР Р. Налбандян). В этом спектакле трудно отдать предпочтение какому-либо одному действию. Все они насыщены, динамичны, ярки. Но хочется сделать и несколько замечаний. Спектакль «Дон-Кихот» все-таки недостаточно пронизан духом Рыцаря Печального Образа. Воронежцам надо смелее брать на вооружение и сложные хореографические элементы.

Нельзя не сказать несколько слов об оркестре театра (дирижер — народный артист РСФСР, лауреат Государственных премий А. Людмили). В успехе показан-

ных спектаклей ему принадлежит немалая заслуга.

Гастроли воронежцев подходят к концу. Сегодня в последний раз прозвучит опера Бизе «Кармен». И затем два дня коллектив театра будет показывать свое мастерство в жанре оперетты. 30 июля любители оперетты увидят спектакль «Моя прекрасная леди» по пьесе Б. Шоу «Пигмалион», 31 — «Королеву красоты» — о героическом острове Свободы. Днем 1 августа снова пойдет «Королева красоты» и вечером — «Моя прекрасная леди». Хочется пожелать воронежцам новых творческих удач в эти последние гастрольные дни, а всем белгородцам, не видевшим воронежских спектаклей, посмотреть их. Гастроли наших соседей — большое событие в культурной жизни областного центра.

С. АНДРЕЕВА.

На снимке: сцена из балета Минкуса «Дон-Кихот». Китри (Дульцинея) — заслуженная артистка РСФСР Н. Г. ВАЛИТОВА и Базиль — цирюльник — артист Я. З. ЛИФШИЦ.

Фото В. ГОРЕЛОВА.

